PRIPRAVE NA NPZ 5

Izracunaj!

a) 3,6+57= b) 18-9,4= c)0,34-1,5= d)22:0,8=

Na stevilski premici sta prikazani Stevili & in Q.

a) Zapisi stevili:

~ .
-

S

b) Izradmmaj: O - &=

¢) Izratumaj: & 1 Q=

a) Karero zaporedje prikazuje visinske totke glede na morsko gladino. urejene od najnizje do
najvigje tocke?

ObkroZi érko pred pravilnim odgovorom.
A —-20m, —400 m. 350 m. 1200 m
B —400m, 350 m,—20 m. 1200 m

C —400 m, —20 m, 350 m. 1200 m

D 1200m.350m. —400m. —20 m

b) Koliksna je vidinska razlika med najnizjo in najvisjo to¢ko?

Odgovor:

Resi enacbo:
6—(2r—-8)=4:(r—-16)




Izrazi v zahtevanih enotah:

a) 23,6 dm = m

b) 10 m* 5 dm* = em®

¢) 2kg 7213 mg= dag

d) 13 dm® 24 em’ = m?

Jana dela v velikem trgovskem centru. Osnovna cena njene delovne ure je 3.60 €. Lastnik
trgovine ji placa dodamih b % za vsako uro. ¢e proda ved kakor za 100 € blaga.

a) Jana je veeraj delala 6 ur in je vsako uro pro}:lala vet kakor za 100 € blaga. Kolik3en je bil
njen zasluzek?

b) Zapisi izraz za izracun zasluzka v tej trgovini. ¢e prodajalka dela A urinodtega B ur
proda ve¢ kakor za 100 € blaga.

7. Nacértaj enakokraki trapez ABCD s podatki:

¢c=4cem. 7 =110°. v =3.5 em.



